

#### ◎三日天气◎

4月9日



多云间晴,北风4-5级, 2℃~10℃,有霜冻;北部海区多 云间晴,北风6-7级,3℃~9℃。

4月10日



内陆地区晴间多云,北风短时南风3-4级,1℃~12℃,有霜冻;北部海区晴间多云,北风6-7级,2℃-10℃。

4月11日



内陆地区晴到少云,北风 转南风3-4级,2℃-13℃;北部 海区晴到少云,北风转南风6-7级,3℃-11℃。

### 气象新闻

## 冷空气 今日抵潍

本报4月8日讯(记者 秦 国玲)潍坊市气象台预报,受冷 空气影响,9日开始气温回升缓 慢。到了周中后期,风向转为 偏南风,气温小幅攀升,周五 前后最高气温有望升至20℃。 预计双休日期间,随着新一轮 冷空气的到来,潍坊再度刮起5 级左右的偏北风,最高气温也 将降至15℃。

据气象监测分析,9日天气多云间睛,北风4-5级,最高气温10℃,最低气温2℃。气象专家表示,冷空气在9日凌晨抵潍,上午风还不会太大,中午开始风力增强,部分地区现沙尘天气。周二至周三,仍刮4级左右的偏北风,气温变化不明显。

专家说,从周三夜间开始,风向将转为利于升温的偏角风,周四至周日,潍坊天空晴间多云,气温将明显四升。其中,周五至周日,本市日最高气温达20℃至21℃。至于本周潍坊是否能"名正言顺"地入春,还要看这次冷空气行,升温的具体情况而定。

### 本月12日18时至14日12时

# 全文万余户置换天然气

本报4月8日讯(记者 董惠)8日,记者采访了解到,按照今年潍坊天然气置换工作计划,根据中心城区燃气管网的整体布局及天然气气源走向,潍坊港华定于4月12日18时至4月14日12时分两批对奎文区一万余户煤气客户进行天然气置换。此次置换户数是历年来单期置换户数最多的一次。出于对居民安全的考虑,部分区域在置换期间需要停气两天。

据介绍,此次天然气置换第一批将置换8000余户,区域为白浪河以东、潍州路以西,东风街

以北、北宫街以南的人工煤气区域(具体置换区域以现场通知为准)。具体置换时间为4月12日18时至4月13日19时。第二批置换3000余户,区域为潍州路以东、鸢飞路以西、东风街以北、福寿街以南的人工煤气区域。在置换期间,出于对居民安全的考虑,潍州路以东、鸢飞路以西、东风街以北、福寿街以南的人工煤气区域将需要停气两天。停气时间为4月12日18时至4月14日12时,送气时间从4月14日(周日)7时至12时。

采访中,记者了解到,此次 天然气置换,具体包括室外燃气 管道、调压器等设备的改造和置换,室内燃气管道设施的安全检查和置换。据了解天然气与人工煤气的气源性质完全不同,天然气置换后,居民家中原有的人工煤气燃具不能继续使用,须按照有关规定将家中燃具更换为带有自动熄火保护装置的天然气燃具,确保用气安全。

置换后天然气的销售价格 按照物价部门批准的标准执行。 同时提醒,相关置换区域的居民 在预定的置换工作时间内,须关 闭管道灶前阀和燃具开关,并留 人配合,保证置换安全。

## 图说 新闻

# 社区宣传防控H7N9禽流感



4月8日上午,由大虞街道卫生服务中心和虞中社区共同组织的"家庭医生签约式服务进社区"和H7N9禽流感防控知识宣传活动在虞中社区举行。卫生服务中心的医务人员向居民们介绍,目前密切接触者医学观察结果未提示该病毒具有较强的人际之间传播能力,因此大家不必太恐慌。 本报记者 李晓东 摄影报道

# 城事 播报

# 省内最大的儿童欢乐世界 在富华游乐园开建

本报讯 总投资超亿元的 山东省最大的室外儿童主题乐园在潍坊富华游乐园正式破土动工,2013年暑期期间部分项目 将正式对外营业,预计2015年将全部完成规划和建设。

富华儿童欢乐世界占地2万多平方米,由意大利、美国等知名设计规划公司规划设计,采用复合式设计理念,融生态、文化、教育、休闲、游乐于一体,具有鲜明的时代特色。游乐项目将展现多元化、科普性和互动性等效果,有利于儿童在游乐互动中自发学习,增长知识。该项目总投资预计超过1亿元人民币,该项目

建成后将成为山东省内规模最大、档次最高、游乐项目最全的室外专属儿童乐园,预计年接待量超过50万人次。

富华儿童欢乐世界将分两期建设,一期将建成家庭对山车、快速过山车、小小世界之处林大冒险、家庭碰碰车、充、救乐天地、魔术自行车、救乐天地、魔术自行车、救务勇士、金龟虫、海空出击事将将现多个大型家庭游乐项目。二期影别,目前正在紧锣密鼓的规划设计中。富华儿童欢乐世界建成后,与富华游乐园经典亲子项目摩天轮、

环园列车、旋转木马、美人鱼、转转杯、5D环幕影院、3D家庭影院等项目逼相呼应,使整个富华游乐园的功能性更加完善,园内亲子类游乐项目将达到20多个,形成其独有的亲子乐园文化,主要面向5~35岁幼儿、青少年及家庭游客群体。

儿童欢乐世界2015年建成后,富华游乐园将成为山东省游乐格局最为完善,同时拥有冒险世界、水上皇宫、儿童欢乐世界、冰雪欢乐世界四大主题区,并一年四季都有经营主项的大型现代化主题乐园,必将成为游客度假、娱乐、休闲的欢乐王国。

## 知道

### 菜价回落 不少菜仍在2元以上

本报4月8日讯(记者 韩杰杰)8日,记者走访获悉,天气回暖,蔬菜产量攀高,菜价普遍回落,部分菜价较本月初下跌两三成。菜价虽较前期有所回落,不过超市内厅价多维持在2元以上,市民想买便宜菜还得再等等。

据了解,春节过后,蔬菜需求逐步减弱加之近期气温则升二温增加,菜价普遍回落。据即中国寿光蔬菜指数网监测数据显示,4月7日与本月初相比,降幅居前的是麻辣椒、娃娃菜、香芋头、鲜土豆,降幅分别是37%、27%、菜1%、19%。3月份,中国寿光蔬菜指数环比跌幅16.54%,10大蔬菜类别中9类价格指数下跌。而据流菜类的中9类价格指数下跌。而显示菜有14种蔬菜价格下跌,平均批大价格,平均批大价格,平均批大价格,平均批大价格,平均比下降20.7%。

菜价虽较前期便宜了,不过 斤价低于1元钱的品种还相当少。 业内人士分析,部分蔬菜价格攀升,是因受"倒春寒"天气影响, 而且当地部分蔬菜也处于大棚与露天种植交替期,上市量较小,现在蔬菜价格远未触底。据预测,进入4月,气温回升较快,适宜蔬菜生长,北方设施蔬菜及露天蔬菜会大量上市,蔬菜价格也将平稳走低。

### 潍城区开发区派出所 多措并举强化队伍建设

最近,潍城分局开发区派出 所从加强规范管理等方面抓起, 全面强化队伍建设。

一是严格落实内部各项规章制度,狠抓警容风纪,将执行情况纳人月度考核。二是组织全体民警和辅警认真学习各项纪律规定。三是通过开展思想教育,结合抓好执法规范化建设,要求全体民警进一步端正执法思想,转变执法观念,切实树立新时期公安队伍执法形象。

于光义

### 潍城区公安局治安大队 抓警示教育筑牢思想防线

潍城区公安局治安大队坚持开展理想信念教育,把理想信念教育作为队伍教育的主题,不断深化社会主义法治理念和科学发展观教育,以党的基本理论武装头脑,使民警牢固树立正确的世界观和价值观。坚持开展职业道德教育,以树立正确的权力观、地位观和利益观为主题,加强对全体民警的职业道德教育,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

王新鹏